Analiza matematyczna 3B, Zadania na konwersatorium 7

Niech D = {z: |z| < 1}.

1. Uzasadnij ze jesli f : D — {0} — C jest holomorficzna i ograniczona to
przedtuza sie do funkcji holomorficznej w catym D.

Wskazowka: Rozwaz g(z) = 22 f(2).

2. Uzasadnij ze jesli f : D — C jest holomorficzna w D i f(0) =0 to

[F/(0)] < sup |£(2)]-
zeD

Wskazowka: Uzyj fakt ze jesli f jest holomorficzna ciagta na D to | f| przyj-
muje maksimum na brzegu D. Zastsosuj to i poprzednie zadanie do f(z)/z.

3. Uzasadnij ze jesli f : D — C jest ciggla i catka z f po dowolnym trojkacie
zawartym w D rowna sie 0 to f jest holomorficzna. Wywnioskuj stad ze jesli f
jest ciagta w D i holomorficzna dla $(z) # 0 to f jest holomorficzna w D.



